

## **ПРОКУРАТУРА БОЛЬШЕГЛУШИЦКОГО РАЙОНА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ:**

**«Суд в ходе рассмотрения уголовного дела конфисковал у меня транспортное средство. Законно ли это?»**

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Дмитрий Абросимов: с 25 июля 2022 года вступили в силу изменения, внесенные в статью 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 14.07.2022 № 258-ФЗ

Указанными изменениями предусмотрена конфискация (принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства) транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступлений, предусмотренных статьями 264.1-264.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Необходимо, отметить, что конфискация является мерой уголовно-правового характера и не заменяет уголовного наказания, а применяется одновременно с ним.